

# 前两次都退了,第三次找不到人了 买保健品退现金忽悠了100多位老人 “没法交代呀”,多数老人不愿将上当的事告诉子女

## 上当经过

### 买了两次,钱都退了

“他们说都是免费的,又是保健品,我就想着去看看。”63岁的魏女士说,1月5日早上,她在黄河路碰到有人发传单,宣传单上写着“经上级部门批准,健康产品免费赠送”等字样,活动时间是6日6时到7时。魏女士被上面“免费”的字样打动了,和几个邻居约着第二天一早去听听看。

6日早上,魏女士来到黄河路与海滩街附近一商务楼,这里已经等了几十位老人,没一会儿,3个30岁左右的年轻人开始上台介绍产品。

其中一汪姓男子介绍,他们是为清华紫光推广保健品的,这次只是为了发展会员。他们会把保健品赠送给来听讲座的老人,但是老人得交一部分钱,谁拿产品他们就会发一张“购物卡”,“这些卡就相当于钱,第二天再退给我们”。

魏女士抱着试试看的心态买了20元的产品,第二天对方真的给退了。魏女士又买了500元的松花粉,这次对方也退款了。

魏女士觉得3个年轻人确实是在发展会员。

### 又买了1000多元的产品

“既然是白送的,那我为啥不买?”13日早上,魏女士就又买了1000多元的产品。当时,3人给老人们发了一张购物卡和一张监督卡,还提醒大家提防骗子。魏女士更加相信这3个年轻人了。

### 第三次去退钱,人不见了

14日一早,魏女士和几个邻居又来退钱,对方说当天退的人太多了让他们16日再来。可到了16日下午,五六十个老人来到后,发现年轻人开讲座的地方已是空无一人。大家互相一问才意识到,那3个年轻人已经拿着钱失踪了。

买保健品退还现金,不少老人相信了,争先恐后地购买。3个年轻人打着推广会员的幌子让老年人买保健品,还发放监督卡提醒大家提防骗子,当老人第三次去退款时已经找不到人了。记者了解到,有上百位老人受骗,而且大多数都不愿意告诉子女。 晚报记者 张璇/文 周甬/图

## 热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

## 有苦难诉

### 4个宣传点,100多名老人上当

“他们就是先麻痹我们,啥买了再退,最后都卷钱跑了。”67岁的刘女士气愤地说,“那个姓汪的说厂家给他15万的任务,我想着年轻人也不容易,谁知道把我们都骗了。”

“我都没搞清楚状况就跟着大家抢购了,花了800多。”王先生说,不光是海滩街有他们的宣传点,在工人路、省体育馆北门和东风路也有他们的点。“上当的多了,怎么说也得100多人。”

记者了解到,上当的老人少则花了一二百元,多则近两千元。



### 上当的事,多数老人不愿意告诉子女

昨日上午,王先生和四五十名上当的老人来到派出所报案。据王先生回忆,那个汪姓男子东北口音,长脸,额头窄窄的;另一男子姓韩,圆脸,还有一个小伙子始终没有说姓名,3个人开的是一辆挂着“苏”牌的汽车。

“我都不敢给孩子们说。”一名不愿意透露姓名的老人说,她怕孩子说她,买的产品都没敢拿回家。另一名老人也说,她觉得是奉送的,所以才花了1200元拿了蜂胶、深海鱼油和蛋白粉想给老父亲补充营养,现在东西不敢拿回去,更不敢跟子女说。“没法交代呀。”

其他一些老人也表示,自己上当的事情不愿意让子女知道。 线索提供 田书峰

## 新闻1+1

据了解,借买保健品退还现金行骗一事在外地也有发生。去年,一女子打着“国家药监局”、“北京市老龄委”的幌子,谎称购买保健品退还现金,骗取几名老人上万元。该女子被北京市海淀区法院以诈骗罪判处有期徒刑一年半。

同样在去年,浙江宁海100多名老人上了“只要购买保健品,就会退还大部分现金”的当,涉案金额高达37万元。

当地消保委发布警示,提醒大家千万不要轻易相信保健品免费推销之类活动,像这种付钱买产品又退还现金的事情,明摆着就是诱饵,实质就是以赠送保健品为名,行诈骗之实。

# 省内首设妇科特需专家门诊, 创新服务既省钱又放心

——东方女子医院患者看病自己选医生, 费用减免500至1000元

## 五大特需专家门诊, 专科、专家、专病、专治

东方女子医院作为河南首家专业女子医院,为了让患者能用最短的时间、花最少的钱、以最有效的方式治愈疾病,特创新服务模式。元月1日开始,在省内首家推出“妇科特需专家门诊”,率先将妇科学进行细分,特设妇科肿瘤特需专家门诊、妇科炎症特需专家门诊、计划生育特需专家门诊、不孕不育特需专家门诊、乳腺疾病特需专家门诊。

以上五大特需专家门诊由省妇科学术带头人董长江教授、王翠莲主任等10余名副主任医师以上职称的妇科专家亲自坐诊。患者看病可根据自己的需求,准确地选择更擅长治疗自己病症的专家,从而达到迅速确诊、有效诊治、快速康复的目的,真正做到专科、专家、专病、专治。同时,凡在元月1日至元月31日期间到东方女子医院就诊的女性,均可享受十大妇科前沿微创技术减免500至1000元的优惠及六大超值体检套餐。

## 半月已有千名女性受惠, 看病既省钱又放心

东方女子医院“妇科特需专家门诊”推出后,受到中原女性的好评,半月已有千名女性受惠。笔者看到每天因“妇科特需专家门诊”来院就诊的女性朋友络绎不绝。患者对自己选医生这项服务很满意,她们称:“这不仅是服务的创新,更是切实从患者的利益出发,让我们能轻松找到自己需要的专家。”

一位李女士说:“我患的是子宫肌瘤,只有找个好大夫我才放心,现在东方

女子医院有了妇科肿瘤特需专家门诊,我选择了河南最有名的妇科专家董长江教授给我治病,他不仅经验丰富、技术高超,而且还为我减免了500元的手术费,我特别感激。不仅能自己选择医生,而且既省钱又放心”

据东方女子医院妇科专家介绍:患者在享受这种自主选择权的同时能更好的配合诊疗,对医生更加信赖,对自身的康复更有信心,从生理和心理的角度来讲,对患者都有很大的帮助,这是一种人性化诊疗模式,受到中原女性的欢迎!

## 十大妇科前沿微创技术手术费减免500-1000元

卵巢囊肿剥除术	减免500元	子宫肌瘤剔除术	减免500元
宫颈癌手术	减免1000元	腹腔镜下COOK导丝疏通术	减免500元
宫、腹联合治疗不孕症	减免1000元	输卵管整形术	减免500元
宫外孕手术	减免500元	阴道成形术	减免500元
外阴白斑海扶术	减免500元	腹腔镜下宫腔粘连分离术	减免500元

## 88元超值自选体检套餐

- ① 乳腺癌筛查 原价: 150元
- ② 卵巢癌筛查 原价: 200元
- ③ 宫颈癌筛查 原价: 220元
- ④ 卵巢功能检测 原价: 150元
- ⑤ 五大传染病检查 原价: 205元
- ⑥ 内科系列检查 原价: 200元

以上六项体检套餐任选一项,工人路分院不参与此次体检活动。

**东方女子医院**  
EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

活动专线 0371-65831995  
省、市医保定点医院 新农合定点医院

医院地址: 未来路56号(未来大厦斜对面)  
分院地址: 陇海路与工人路交叉口向北100米路东(交通局对面)